

BÁJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.
Telefon

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNEZY LEHEL

Szerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P
Egy hónapra 2 P

Megdöbbenő kép

alakult ki a napokban lezajlott londoni kisebbségi kongresszuson. A kép, mely a mai Európában tizenkilenc évvel a világháború befejezése után a felszólalások nyomán kialakult, feltárta a nemzeti kisebbségek nagy részének sorsát.

A „nemzetiségi elv” jelszavával megalkotott békeszerződések és kisebbségi jogoknak papíron nemzetközileg törőnt szabályozása óta a különböző államokban élő negyvenmilliónyi nemzeti kisebbségek helyzete a gyakorlatban semmiképpen sem jutott kielégítőnek nevezhető nyugvópontra, hanem ellenkezőleg: állandóan romlik. Évről-évre hangosabbak lesznek a panaszok a kisebbségi sorban élő nemzetek — nagyrészt szerződésileg biztosított — leg-
elemibb nyelvhasználati, kulturális és gazdasági jogait ért sérelmek miatt és évről-évre komolyabb veszedelmet jelent a világ békéje számára az a feszítőerő, amelynek hordozói az elégedetlenségbe kényszerített nemzeti kisebbségek. A londoni kongresszus után ezt látniok és belátniok kell azoknak is, akik eddig struccpolitikát folytattak a mai kor e legégetőbbkérdésével szemben.

Ezekből az ott elhangzott sérelmekből meg kell, hogy állapítsa a világ, hogy Európa „békéje” nem jelent nyugalmi állapotot. De az ott elhangzottak figyelemzetnek arra is, hogy az igazságtalanságok nyomán támadt elkeseredés óriási mennyiségű gyújtóanyagot tartalmaz.

És addig, míg a józan belátás is bölcsesség a mai európai egyensúly biztosítására nem nyúl tényleges megoldásába a kérdésnek, addig a sérelmek, mint égő sebek élnek.

Európában ma negyvenmilliónyi kisebbség él és ezeknek a kisebbségeknek sehol nincsen szavuk. Viszont egy

tömegben nem csak hatni, de irányítani is képesek lennének. Ezt kell mérlegelnie a nagy-

hatalmakkal végre, — ha az igazi bekét akarják, — mert a Népszövetség kétévteszedes

fennállása a maga tehetetlenségét ebben a kérdésben már bebizonyította.

Amikor a világ két leghíresebb feltalálója „ebéd” után kutatott.

Marconi halála alkalmából érdekes epizódot elevenítenek fel a nagy feltaláló életéből.

1903-ban Marconi Amerikában járt és misem természetesebb, mint hogy szoros érintkezésbe állt a század másik nagy feltaláló zsenijével, Thomas Alva Edissonnal. Egy vasárnap Edison déli egy órára meghívta magához Marconit, aki természetesen azt hitte, hogy ez a meghívás ebédre szól. Pontosan a kitűzött időben meg is jelent. Edison maga fogadta és elkezdte kö-

rülvézetni a laboratóriumában. Marconi lázas érdeklődéssel nézegette a nagy tudós műhelyét, amelybe közönséges halandó nem igen tehet be a lábát; három óra felé azonban már mégis kezdte érezni az éhséget és órájára nézve megkérdezte: „Tulajdonképpen hány órákor szokott ön ebédelni?” — „En?” — csodálkozott Edison. — „En már régen megebédeltem.” — „De hiszen engem nyilván ebédre hívtok, nem?” — „Az ám! Tényleg!” — kiáltotta Edison a homlokára

útve. — „És a legkellemetlenebb az, hogy — vasárnap lévén — a személyzetem sincs idebaza. Üzletből sem hozhatunk semmit. Most mitévők legyünk?” A két nagy feltaláló egy ideig tanácstalanul bámult egymásra, aztán kutatóira indultak az élelőkamrába, ahol sikerült is némi kétszersültet, egy kis maradék sajtot és egy fel üveg ásványvizet találniok. Marconinak jobb híján ezzel a „vasárnapi ebéddel” kellett beérnie.

Halva találtak egy idős gazdát a petődiülői szőlőkben.

A boncolás fogja megállapítani mi okozta a gazda halálát, mely munka közben érte.

Tegnap reggel idő. Kricskovic Máttyás 67 éves gazda, mint előző nap is már, kiment szőlőjébe, mely a petődi dűlők során húzódik. Távozásakor feleségének és fiának megahgyta, hogy délutánra ők is legyenek otthon, hogy a házköri munkát is befejezhessék. A kora délutáni órákban felesége és fia otthon is voltak, de idő. Kricskovic Máttyás

nem jelentkezett. Mult az idő és az idős gazda nem térve haza, felesége megindult a szőlőbe, hogy férjét megkeresse. Kérve a szőlőbe, a szőlőtökek között legnagyobb rémületre ott találta férjét, — aki akkor már halott volt. Hazaszaladt, majd fia értesítette a rendőrséget, honnan bizottság szállt ki a helyszínre. A bizottság megállapította,

hogy a halott gazdán külsérülési nyomok nem észlelhetők. A családtagok szerint a hirtelen elhunyt gazdát már hosszabb idő óta aszmatikus betegség gyötörte. Idő. Kricskovic Máttyás holttestét a közkörház hullakamrájába szállították és a megéjtendő boncolás lesz hivatva felderíteni, mi okozta a gazda hirtelen halálát.

Tegnap este kifogták a vasárnapi halálos fürdőzés áldozatát.

A vízbefulladás helyén vetette felszínre Eckert Dezső hulláját a Duna.

A vasárnapi halálos fürdőzés áldozatának Eckert Dezső 24 éves fiatalembernek holttestét tegnap az esti órákban kifogták.

Eckert Dezső, — aki mint ismeretes a Kamarásduna régi torkolatánál, ahol társával Ujvári Kálmánnal egy csónakon az öreg Dunáról visszatérőben kikötött, — fürdés közben elmerült és eltűnt, ugyanazon a helyen, ahol a tragédia történt került felszínre.

Tegnap estefelé Veinoch János halász, aki a Posványosi ut 7. sz.

háiban lakik csónakiával a Dunára indult. A régi torkolat előtt elevezve, egy a vízben uszó sötét tömegre lett figyelmes. Közélebb evezve hozzá megdöbbenve látta, hogy egy fürdőruhás férfi holttestét viszi a víz. Veinoch a hullához evezett és azt csónakiához erősítve partra vitte. A hulla felleléséről a Mír. hajóállomás főnöksége értesítette a rendőrséget, honnan dr. Oláh Elemér rendőrfogalmazó és dr. Zongor Béla, a m. kir. tisztiorvos helyettese szállították ki a helyszínre.

A holttestben Eckert Dezső hulláját ismerték fel, melyet az agnoszkálás után a kórház hullakamrájába szállítottak. A vasárnapi tragédia időpontjára nézve pontos adatot talált a rendőri bizottság a hulla karján talált karóróról, mely negyedkettőt mutatott. Valószínűleg ebben az időpontban került Eckert Dezső a vízbe. Eckert Dezső hullájának feltalálásával a rendőri adták lezárultak.

Nyári cikkeimet

Telefon: 188.

Ieltári áron kiárusítom

REINHARDT DIVATCSARNOK, BAJA

Jelentkezzenek az értelmiségi munkanélküliek

A vallás- és közoktatásügyi miniszter rendeletet adott ki az értelmiségi munkanélküliek jelentkezéséről. Az 1936. év folyamán folytatott adógyűjtés óta ugyanis munkanélküliként felvett értelmiségek közül számosan elhelyezkedést találtak már. Viszont mások, tanulmányukat befejezve elhelyezkedést még nem nyertek. Épen ezért szükségessé vált az értelmiségi munkanélküliek nyilvántartásának a tényleges elhelyezkedést meg nem nyertek. Épen ezért szükségessé vált az értelmiségi munkanélküliek nyilvántartásának a tényleges elhelyezkedést meg nem nyertek.

A jelentkezés személyi lapok benyújtása által történik. A személyi űrlapot levelezőlapon kell kérni, az értelmiségi munkanélküliek ügyeinek miniszteri biztosától. (Budapest V. Klotild utca 10/c.)

Az OTI munkásépítő kölcsönök folyosítását kezdi el a kőelészőben.

Az OTI munkásépítő kölcsön nyújt mindazoknak, akik beépítésre alkalmas, tehermentes telekkel rendelkeznek s akik biztosítani tudják az építéshez a kölcsönön felül szükséges összeget. A családi házakat a mai kor igényeinek megfelelően kell építeni. Az építési kölcsönt 90 százalékos árfolyamon, 55 százalékos kamatra, husz évi törlesztés mellett folyosítják; az utolsó 10 százaléka csak akkor utalható ki, ha az ellenőrzéssel megbízott hatóság szerint az építkezés befejezést nyert.

A munkásépítő kölcsön feltételül az OTI elnöksége néhány napon belül részletesen tájékoztatni fogja az érdeklődőket.

— A fejfájás és a migrén, akkor, ha ezek béműködés és gyomor-emésztés zavaraiból erednek, gyakran már egy pohár természetes „Ferenc József” keserűtis használa után is megszűnnek. Orvosok is ajánlják.

Üszre elkészül a földmunkások és a törpebirtokosok agkori biztosításáról szóló törvény.

A 65 éven felüli földmunkások és az 5 holdon aluli törpebirtokosok nyugdíjat kapnak.

Darányi Kalmán miniszterelnök a parlamentben bejelentette, hogy a kormány szociális programjának egyik fontos pontja a földmunkások és törpebirtokosok agkori nyugdíj biztosításának megvalósítása.

A miniszterelnök azt is bejelentette, hogy törvényileg kívánja a kérdést rendezni, még pedig a legközelebbi jövőben. Előreláthatóan már a tél folyamán a parlament elé kerül ez a fontos törvényjavaslat, amelynek előkészületi munkáit most kezdte meg a földművelésügyi minisztérium. A törvény szövegezését előtt a miniszterelnök az érdekel-

ségekkel kívánja letárgyalni a kérdést.

A földmunkások és törpebirtokosok agkori biztosításáról szóló törvényjavaslat alapelve, hogy a 65 éven felüli földmunkások, illetőleg az öt holdon aluli törpebirtokosok nyugdíjellátásban részesüljenek.

A nyugdíj alsó határa évi 120 pengő lenne. A biztosítás ellátását külön e célra létesített szervezetre kívánják bízni, amely a biztosítottak rendkívül minimális — a nincstelen földmunkásoknál csupán eszményi — biztosítási díjain kívül alapítási vagyonból utalná ki a nyugdíjakat.

Ne mulasszunk el a tarlóhántást!

Az Országos Mezőgazdasági Kamara egyik most megjelent kiadványában kimutatja, hogy a közép- és nagybirtokok buzatermése kat. holdanként 1030—1936 közötti idő szakban 1'20—2'20 métermázsával nagyobb, mint a kisbirtokoké, ami átlag kat. holdanként 30—40 pengő liszta jövedelemtöbbletet jelent a közép- és nagybirtokon. Az egész országban pedig — ha a kisbirtokon

is annyi teremne, mint a nagyobbakon — évente kb. 3,500 000 q val több búzát és dupla annyi szalmát jelentene, majd annyit tehát, mint amennyi az évente átlag exportált búzáunk!

Hasonló nagy a termésátlagok különbözete egyéb növényeknél is. Minthogy a kis- és nagybirtok nagyjában az egész országban egyenletesen oszlik el, e nagy termésátlag

különbség nem magyarázható sem jobb, illetve rosszabb talajjal, sem kedvezőbb, illetve kedvezőtlenebb időjárással, az pusztán csak a gazdán, annak tudásán, akaratán, szorgalmán mulik.

Míg nagyobb birtokon ilyenkor tarlót már alig látunk, addig a kisgazdák tarlóikat — tisztelet a kivételnek — alig buktatják, költeményre cserepesedve megy az őszbe, persze az ekevasat csak akkor fogadja be, ha a jó Isten megfelelő esőt idejében küld. De a gyomok elleni küzdelemben is a tarlóhántás az első és legfontosabb lépés.

Ne gondoljuk azonban, hogy a helyesen alkalmazott tarlóhántással mindent megtettünk. A helyes talajművelésben, jó vetőmag alkalmazásán kívül talán még fontosabb az ökszerű, a jövedelmezőséget szem előtt tartó trágyázás. Tudja azt ma már minden képzetlenebb gazda, hogy csak istállótrágyával a talaj termőerejét fenntartani nem lehet, elkerülhetetlenül szükséges, hogy az istállótrágyát műtrágyával egészítsük ki.

Ne mulasszunk el: tarlóhántás, ősi mélyszántás, jó vetőmag, helyes istállótrágyázás és ennek szükség-szerű kiegészítése műtrágyával. Így nem lesz különbség kis és nagybirtok termésátlaga között és pld. egy 20 holdas kisgazda jövedelemtöbblete, így gazdálkodva, legálább 600—800 pengőre becsülhető.

Augusztus 16-án választják meg Baján a városi fiu polgári iskola nyolcadik tanárát

Megirtuk, hogy a városi fiu polgári iskolánál Nagy Ferenc nyugalomba vonulásával megüresedett nyolcadik tanári állásra a pályázatot kiírták.

Összesen hat tanár pályázik az állásra, közöttük vitéz Fekete Kovács Győző, a behelyettesített tanár, míg a többiek Szabó János Gyuláról, Bauer József Battonyáról,

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától mikor már P 1'60-ért hiteles lázhőmérőt kaphat

Majtinszky-nál.

Egészségügyi és betegápolási cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccaáru-, Ólomtristály dús választékban.

Régi ékszerek, briliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árban.

Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.

Sziklai órász-ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2.

**Fagylaltgépek,
ételszekrények,
ételborítók,
szunyoghálóok,**

olcsón beszerezhetők

Utry-nál

Baja Erzsébet királyné utca 38.
Telefon: 280.

zalkay József Debrecenből,
ebestyén Zoltán Diósgyőrből,
óth László szintén Gyuláról
távoznak a tanári állásra.

A tanárválasztó gyűlés aug.
6-án lesz, amikor a bajai is-
olaszék Paraszlay Gábor ál-
olgári iskolai igazgató szegedi
melkedő elnöklelte alatt
nt, ki legyen a bajai fiu
olgári iskola új tanára.

Az utolsó tíz hónap- ban ismét emelkedik a fogyasztás.

A pénzügyminiszter most hozta
lvánosságra a fogyasztási adó alá
ő cikkek termeléséről és fogalmá-
szóló kimutatást, amely az utol-
tiz hónap eredményeit tükrözi
ssa. Meg lehet állapítani, hogy
mnden fogyasztási adó alá eső cikk-
ből emelkedik a közönség vásárlása.
A cukorfogyasztás emelkedése kö-
zéből 110 vagon. A sörfogyasz-
tás 14.520 hektóliterrel emelkedett. A
kőnyű benzin fogyasztása némileg
visszaesett, aminek a magyarázata
a motorkó terjedése. Motorkóből
35.462 mázsával nőtt a fogyasztás

1936. szeptember 1 től 1937 július
1-ig. A petróleum fogyasztása 54.610
mázsával több, a kenőolajoknál is
van némi emelkedés. Sőt még a
gyufafogyasztás is emelkedik, holott
az utolsó években ellandó hanyat-
lás megállt.

**Daranyi Kálmán miniszter-
elnök szabadságának tartá-
mára a minisztereink
teendők ellátására Röder
Vilmos honvédelmi miniszter
nyer megbízást.**

Daranyi Kálmán miniszterelnök
a közeljövőben meghéldi nyári
szabadságát. Távollétében a minisz-
tereink teendőit Röder Vilmos
honvédelmi miniszter fogja ellátni,
aki a hét végén befejezi szabad-
ságát és visszatér a fővárosba.

Röder Vilmossal egyidejűleg
Bornemissza Géza kereskedelmi
miniszter is a hététen tér vissza
szabadságáról.

Egyebekben tegnap miniszter-
tanács volt. A minisztertanács folyó-
ügyeket tárgyalt és azon a szabad-
ságon levő minisztereket állam-
titkárait helyettesítette.

**Szeged ünnepi hangulatban
várja a szabadtéri játékok
bemutatóit.**

A szegedi Dóm téren estéről esté-
re csak szigorú rendőrkordonnal
tudják biztosítani az ünnepi játékok
próbáinak zavartalanságát. Olyan
nagy tömeg érdeklődik állardőn
az utolsó próbák iránt, hogy a ren-
dezőségnek rendőri segítséget kel-
lett igénybevenni, mert különben
a kíváncsikodóktól nem lehetne be-
fejezni a munkát. — Az ünnepi tá-

Olcsón vásárol

nyárvégi kiárusításunkon

!

divatárut

cipőt

FISCHER PÁL R.T.

Baja Gr. Zichy Bódogh-tér 4. — Br. Eötvös-utca 2.

tékek rendezősége ma elhatározta,
hogy tekintettel a rendkívüli technai-
kai apparátust igénybevevő előke-
születeket és az egymásra torlódo
eseményeket, az eddigi szokásoktól
eltérően nem tart főpróbát és az
egy-egy darabokat csak a bemutató
előadásban bocsátja a nyilvánosság
elő. — Szeged ünnepi hangulatát
mutatja az tény is, hogy amikor
dr. Palfy József polgármester rádió-
ban beszédet mondott a szegedi
játékok kulturális jelentőségéről, a
városháza előtt megfeszítve állí-
tattak fel és így közveitették a nyil-
vánosságnak az előadásokra be-
vezető beszédet, amelyek ezek és
ezek hallgattak végig a Szechenyi té-
ren.

HIREK

— **Mozgalmasnak ígérkezik az
augusztusi évnegyed.** Az augusz-
tusi évnegyed költségközéseit mo-
zgalmasnak ígérkezik. A szállító-
cégek eivatnak látva megbízások-
kal. Bár ez az évnegyed messze
alatta fog maradni a májusi költség-
ködésnek, közel száz költségkődés
lebonyolítása vár az augusztusi ne-
gyedre.

— **Mohácsi ünnepi hét.** A má-
sodik mohácsi csata 250 éves évfor-

dulójának emlékére meghirdetett
ünnepi esztendő bezáró ünnepelt
augusztus 8—29 között rendezti
Mohács városa Daranyi Kálmán
miniszterelnök fővédnökségével. Ezen
idő alatt kiállítások, országos jellegű
ünnepségek, gyűlések és kongressz-
usok zajlanak le Mohácscon. Az
ünnepi hét tartama alatt egy vas-
uton, mint hajón augusztus 8—29
között 50 százalékos menedjhe-
dezmény.

— **Féldali hűdesben fekvő
betegnek igen nagy meghöny-
nyebbültést szerez reggelenként egy
his pohár termézetes
„Ferenc József” heszervíz azért,
mert anélkül, hogy a betegnek a
legcsökélyebb mértékben is erőlt
kőnie kellene, a beleket alaposan
kiszűrija és az egész anyagcsereit
előmozdítja. Orvosok is ajánlják.**

— **Tetanuszmergezés ért egy
gazdát.** Kun Imre kiskunhalasi föld-
műves gazdát néhány nappal ezelőtt
munkaközben egy hegyes kőre lépett
és megerte a lábát. Néhány nap
mulva teste megmerevedett, kőr-
házba kellett szállítani, ahol meg-
állapították, hogy tetanuszmergezés
kapott. Nem tudtak rajta segíteni:
meghalt.

— **Nem lesz pótvásár Baján.**
A legutóbbi bajai vásár alkalmával
a reggeli órákban esett eső, a vásár
megindulását kerleltette és az érde-
keltek szerint a vásárt ez nygban
befolyásolta. Éppen ezért pótvásárt
kértek, melyet a kereskedelmiügyi
miniszter, mint nem teljesíthető el-
utasított.

URÁNIA

Julius hó 29-én, csütörtökön

A Metro Gála-évének kimagasló filmje

Broadway Melody

A revük revüje, a legragyogóbb vigjáték
stílusában. Fősz.: ELEANOR POWEL.

Második film:

Stan és Pan lakást cserél.

HIRADÓ!

HIRADÓ!

Filléres helyárrakkal!

**Ékszer, ÓRÁT, EZUST ÉS ALPACKA TÁRGYAKAT
olcsón AZ UJONANNYILT**

Pallós (Pálcsics) Miklós
ékszerész, órás és műtővsnél vásárolhat.

Óra- és ékszer javítások,
valamint

új ékszerek szakszerűen

KÉSZÜLNEK!

Baja, Erzsébet királyné-utca 8. (Fogt tem. válfalat mellett.)

— Nagy tűz egy bácsbokodi tanyán. Angeli Ferenc bácsbokodi gazda tanyáján langborult a csépléshez összehordott egyik kazal, mely átcsapott a többi kazalra is. Közel 500 keresztből megmaradt száma és majdnem 100 kereszt buza vált a tűz martalékává míg el tudták oltani. A tűzet gondatlanság idézte elő.

SPORT.

Ferencváros várás.

A csodák három napig szoktak tartani! A ferencvárosi fiúk hallatlan bravúrja sportember számára hallhatatlan! Százerek örömjongása volt a ferencvárosi diadal eredménye és milliók szívét fogta meg az a tudat, hogy a magyar akarat megférhetetlen. Tizenegy játékoszt vár augusztus 8-ra városunk! Futball kulturának legkiválóbb képviselői a fiúk, és mi még sem a kifinomult játékokért fogjuk megcsodálni őket, hanem azért, mert megtanítják ifjúságunkat arra, hogy a magyar akarat csodára képes!

Szeretettel várjuk a Fradit!

Szombat szenzációja:

Nyomdászok—Villamosüzemek találkozója a Patak-utcai sportpályán

Szombaton este 6 órakor a Nyomdászok és a Villamosüzemek válogatott együttese áll ki mérkőzésre. Gutenberg fiait „vinkelekekkel”, stéggekkel és „mittltschtéggel” vonulnak fel, hogy kellő időben lezárhassák az ellenfél kapuját, számítva rövidzárakra és hosszabb áramszünetre.

A villamosüzemek csapatja ezzel szemben felvilágyozva készül a döntő mérkőzésre. Naponta áramvételeket eszközöl. Van olyan játékos, aki csak „volt”. Remélik, hogy az áramkisugárzás döntő erősséggel fogja elhárítani a gólokat.

Fodrász érdeklődők hangoztatják: „Reméljük nem fog a helyzet ismét papírré állani” mint... Mert a Nyomdászok—Fodrász meccs, mint ismeretes, botrányba fulladt és azóta a helyzet és jóbarátság nem tud ki-legendítőnek mondható nyugvópontra jutni. A mérkőzés iránt nagy az érdeklődés.

Laptulajdonos:
Dr. KRÉZY LEHEL.

Tartóshullám és
hajfestés mestere

Kemény
hölgyfodrász

— A Kereskedelmi Miniszter 32000—1935. sz. rendeletével elrendelt bérelszámolási könyvecské (üzemek, vállalkozók és mesterek részére, akik átadás munkásokkal dolgoztatnak) kapható a Bakanek és Goldberger nyomdában.

Kiadó föld.

25 hold szántóföld több évi hasznosításhoz K I A D Ó!
Köves ut és legelő mellett.
Gulyás Illés, Érsekszanád 380. sz.

Galambház röpdével ELADÓ!

Czirfusz Ferenc-u. 34.

Kereskedelmi érettségivel

rendelkező URILEÁNY vagy
FIATALEMBER szonnal
felvétetik!

Fényképes ajánlatokat kér:
SINGER VARRÓGÉP r. t.
Baja, Erzsébet kir.-né-u. 10.

JÓKARBAN LÉVŐ

zongora
OLCSÓN eladó.

Bővebbet a kiadóhivatalban.

Ifj. Lakatos Misi cigányzenekara

Dobszay-nál

a Dunaparton, a hajóállomás mellett.
Minden este friss halpaprikák!
Szunyogmentes
kérthelyiség!
Kirándulók találkozó helye!

Szent Antal-utca 49. számú

ház
szabad kézből eladó

Érdeklődni ugyanott.

Saját gyártmányú

kertiszékek,
asztalok,
nyugágyak

kapható

U t r y - n á l

Baja Erzsébet királyné u. 38.

Burkoló

anyagok

Egyszerű cement
Díszes " " " " " "
Márvány mosaik
Járd a
Fayence (csempe)
Mettlachi (agyag)

lapokai

legszebb kivitelben
nagy választékban
szállítunk!

Lap elhelyezést
vállalunk!

KEMÉNYAJTÓK
betonból.

Előnyei:
olcsó, nem rozsdásodik
és könnyen kezelhető.

Grünhut és Társa

tégla- és cementárugár

BAJA.

Telefon: 160.

Telefon: 160.

Nemzeti Szálló

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állanak!

Kombinált szobák nagy választéka!

EBÉDLÖK
HÁLÓK
URISZOBÁK

POLLÁK

bútorárúház

Baja, Kossuth Lajos utca.

SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú anyag és munka garanciával.

yomatványok

BÁLI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVŐI MEGHÍVÓK

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

olcsón
készülnek

Minden igényt kielégítő mozaik és
cementlapok. betonárak
műkőmunkák, siremlékek
legmodernebb kivitelben,
valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok
legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY

cementárugárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.
Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.